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1. Bir ckarma isleminde eksilenin 1800 fazlasi 4, 5068 + 1945
3985tir. Bu cikarma isleminde fark 785 ise

ckan say kactir?
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o Y ondaki hesop makinesinde 9

ve 6 tusu hatali calismaktadir.

[ 9'0 bOSIldIgI Zaman O FCII(CI—

mi, 6'90 bosdd@ zaman ise 3

rakami cikmaktadir. Buna gore
bu hesap makinesinde yapilan
yukaridaki islemin sonucu kag olur?
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2—- Bir ciftci 2000 kasa domatesten 299'sini A

manavina, 788ini B manavina kalanini ise C

manavina satmistir, Bu ciftcinin C manavina
kac kasa domates satmistir?
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5. [ — 3500 + A
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Yukarida verilen sembollerin belirttigi saylar is-

3. Kaan Beg, parasinin 2000 lirasi ile evinin

kirasin, 1985 lirasi ile faturalarini ddemistir.

Kaan Begin elinde 7000 liradan 1284 lira lemlerle gésterilmistir. Yapilan iki islemin

sonucu 5872 saysina esit olduguna gére A+B

eksik para kaldigina gére édemelerini yap- conlam kactr?
oplami kagtir”

madan énce ne kadar parasi vardi?
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©. Bir bahceden toplonon megveler 5898 kilog— q. A i B
ram gelmistir. Bu megvelerin 1200 kilogmml l |
portokol, 1898 kilogr‘orm mandalina kalani ise ! !
elmadir. Buna gére bu bahceden toplanan -
elma kag kilogramdir? C ey D
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Yukarida baz noktalar ve araclar verilmis. Bu

noktalar arasi mesafe ve araclarin git‘rikleri

Hollor ile ilgili bilgiler osogldo verilmistir.

- A ile B noktasi arasi 458 kmdir. 1. arac
A noktasi ile B noktasi arasinda 2 kere gidip

gelmistir.

- C ile D noktasi arasi 370 kmdir. 2. arac

C noktasindan yola ¢ikmis, D noktasina ugra-

7. Bir top‘ronu satin old@ toplordon 2568inin

poﬂok oldugunu belirlemistir. Bu ‘roptoncmln

soglom olarak oldlg| Toplor, poﬂok olarak al- mis tekrar C noktasina ger‘i dsnmustlr,

digi toplardan 2259 fazladir. Buna gére bu Buna gére bu iki aracin gittigi mesafeler
toptancinin toplam aldig top saysi kactir? arasindaki fark kac km'dir?
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. Bir mogozodo 2500 liranin Uzerinde ﬂgotl
10 Bir spor salonuna 1. ay 659, 2. ay 1 ogdon

olupto satin alinan her Urtne 250 lira indi-

rim gopdmok’(odlr. Serkan 1450 lir‘cgo saat, 589 fazla, 3. ay ise 1 ve 2. ayin toplom| ka-
2750 [ir‘ogo tablet ve 4000 lirogo bilgisogor dar kisi koglf yaptirmistir. Buna gére bu spor
almistir. Buna gére Serkan'n édedigi tcret salonuna bu U¢ ayda toplam kac kisi kayt
ne kadardir? yaptirmistir?
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1 1. Eksilenin 4587 oldugu bir ckarma isle-
minde ckan say 600 artirilinca fark 1950
olmaktadir. Buna gére bu ckarma islemin-
de ckan say kactir?
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12. Bir tarladan 6 ay Ust Uste cesitli sebzeler
toplanmistir. 1. ay toplanan sebze miktar:
1245 kilogramdir. Diger aylarda ise bir
onceki aydan 100 kilogram fazla sebze
toplanmistir. Buna gére 2. ay toplanan
sebze miktari ile 6. ay toplanan sebze
miktarinin tahmini toplami kag kilogram-
dir? (Tahmini toplam en yakin onluga
yuvarlanarak bulunacaktir.)
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1.3. 5500 liranin 2800 lira fazlasinin 1750 lira

eksigi kac liraya esittir?
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Yukaridaki islemlerin sonuclar A.B ve C
olarak késlerine yazilmistir. Bu gére C
harfi ile belirtilen saysi kagtir?
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Helin @gretmen, yukaridaki cikarma  islemi-
ni tahtaya yazmis 6grencilerinin ¢c6zmesini
istemistir. Kemal soruyu yanlis anlamis,
islemin tahmini sonucunu bulmustur. Buna
gére gercek sonuc ile Kemalin buldugu
sonuc arasindaki fark kactir? (Kemal tah-
mini sonucu en yakin onluga yuvarlayarak
bulmustur.)
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1 6. Bir fabrika bir haftada 6748den 1656 eksik
Urdn Gretmistir. Bu Grunlerin 7587 imalat
hatasindan kaynakli satilamamis, geri ka-
lanlart satilmistir. Buna gére satilan Grdn
saysi kactir?
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1 7. Mehmetin evi ile okulu arasi 985 adimdir.
Mehmet evden okuluna yiriyerek gi-
dip geldigine gére evi ile okulu arasinda

2 ginde 4500 adimdan kag adim eksik

atar?
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18 Bugdcg QUHU 1 komgon 3898 kg, 2. kam-
yon ise 4859 kg 9elme|<tedir‘. Her iki kam-
yonda toplam 1258 kg bugday olduguna
gére bu iki kamyon bosken kiitleleri topla-
mi ka¢ kilogramdir?
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14. Wy 1258 saysinin 458 eksigi [l soy-

sina esittir,

v W saysinin 1452 fazlas A sayisi-
na esittir,

2y O soysi [l le A toplamina
esittir,

Yukaridaki bilgilere gére (O saysi kactir?
T
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20. | Ankara - Van Van - Istanbul
1374 km 1670 km

b B

Sehirler arasi hizmet veren bir otobus

Ankoro’don yola ckarak Van'a, oradan da
Istanbula gitmistir. Buna gére bu otobus
kag km yol gitmistir?
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